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Ata da 14ª reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira 
da Silva. Calçado 24/05/2021 (dois mil e vinte e um ). 

Às 17h (dezessete horas ) do dia 24 de Maio de dois mil e vinte e um, 
reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz 
Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira da Silva, 
que foi secretariado pelos vereadores: José Carlos Macário dos Santos e 
Severino Ramos dos Santos Silva. O primeiro secretário observou o quórum 
regimental e foi comprovada a presença dos senhores vereadores: Maria 
Zenida, Dogival Antonio do Nascimento, Alderi Cordeiro da Silva. Foi 
comprovada a ausência do vereador; José Vieira de Souza Neto, 
Cleidson Arnobío e Carlos Roberto da Silva. O Presidente abriu a reunião 
em nome de Deus o todo Poderoso e convidou o vereador José Carlos 
Macário dos Santos para fazer  a leitura de um texto Bíblico o qual foi lido 
“Quem caminha na integridade caminha seguro, quem segue um 
caminho torto é descoberto. Pr 10,9” Em seguida o senhor presidente 
pediu que fosse feita a leitura da ata da reunião Anterior, feita a leitura a 
mesma foi colocada em votação e foi aprovada por unanimidade.  Logo 
em seguida a palavra foi passada para os vereadores que estavam 
inscrito no expediente, e o vereador  Dogival Antonio usou a tribuna, 
saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e começou falando de 
que seu colega José Vieira testou positivo, para o covid, mais se Deus 
quiser logo ele vai ficar bem. O vereador falou das estradas disse que foi 
passada a maquina nas principais estradas, e que ele gostaria que fosse 
passada no caminha que dá acesso a sua residência, pois estar muito 
ruim em péssimas condições. O vereador elogiou o trabalho que a policia 
estar fazendo, que é o de fiscalizar, os locais onde estava acontecendo 
aglomerações, e som em vários locais do Município, disse que ele 
orientaram o pessoal com muita educação e o vereador acha que agora 
as coisas podem melhorar em relação a disseminação deste vírus que 
tanto tem  amedrontado o povo do mundo inteiro. O  vereador fez um 
requerimento verbalmente onde ele pede que seja feito uma bueira no 
caminha perto do senhor chico monteiro, lá estar precisando muito que 
isto seja feito, também  estar precisando ser feita outra bueiro no Sitio Laje 
dos pintos, o local é perto do senhor Zenaldo Lopes, disse que é 
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necessário que os canos colocados nestas Bueiras sejam grandes porque 
nestes locais é muita agua que passa. Disse o vereador que deixa aqui o 
seu requerimento verbalmente, e gostaria que fosse atendido. Em seguida 
o senhor passou a palavra para o vereador Severino Ramos que se 
absteve da palavra, e então o senhor presidente se pronunciou, falou,  
que este na delegacia para falar com alguém lá a respeito, de uma 
policiamento melhor em relação as aglomerações, durante este período 
mais não encontrou a pessoa certa para falar, mais como eles entraram 
em ação neste final de semana e fizeram um bom trabalho ele espera 
que   continuem fazendo este trabalho que é essencial para toda a 
população.  O vereador parabenizou os guardas municipais que também 
estão atuando, disse que na pitombeira este fim de semana teve 
aglomeração  por  causa da cachoeira que tem lá mais a policia tomou 
providencias no inicio, mais depois teve novamente aglomeração. Falou 
do requerimento do seu colega Aderi, que já foi  atendido, o vereador 
também falou das estradas disse que iniciaram a manutenção passando 
a maquina em vários lugares. E não havendo mais vereador inscrito no 
expediente  o senhor presidente passou para ordem do dia e não 
havendo mais matéria á ser discutida ou votada em nome de Deus o 
todo poderoso o senhor presidente encerrou os trabalhos. Calçado 
24/05/2021 (dois mil e vinte e um).          
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